

聊城第六次人口普查综合试点启动

阳光社区选为市级综合试点

本报聊城8月16日讯(记者刘云菲 实习生 聂飞飞) 16日,全市第六次人口普查宣传发动暨综合试点工作启动。聊城市东昌府区新区街道办事处阳光社区选为市级人口普查综合试点,这意味着聊城第六次人口普查各项宣传工作全面展开,试点工作正式启动。

聊城市市委常委、副市长、市

第六次人口普查领导小组组长刘加顺在启动仪式上介绍,聊城市第六次人口普查综合试点是全市唯一一个市级综合试点,是全市第六次人口普查探索经验的重要举措,目的是检查普查方案和各项实施细则的科学性和可行性,检查各项组织工作是否严密、符合实际情况,为正式普查积累组织经验。

目前,全市第六次人口普查工作已进入关键时期。全市市、县、乡、村四级已经全部成立了普查机构,落实了办公场所,各级抽调的普查工作人员实现了集中办公,普查各项培训工作已经逐级扎实开展,区域划分和地图绘制工作已经全面展开,并进行了普查宣传的前期筹备工作。

据了解,第六次全国人口

普查是国务院确定开展的一项重要重要的国情国力调查,目的是摸清2000年以来我国人口在数量、结构、分布和居住环境等方面的发展变化,为科学编制“十二五”规划、实现2020年全面建设小康社会战略目标提供科学准确的信息支持。人口普查登记的时间是2010年11月1日至10日,共10天。

交警开通官方热线
“水城交警117”

本报聊城8月16日讯(记者 刘彦朋 通讯员 张晶) 16日上午,聊城市交警支队宣布以“水城交警117”命名的交警服务热线开通试运行。

聊城市交巡警支队支队长张金忠介绍,水城交警117热线号码为96009117,是专门用于接受市民咨询、求助、意见和投诉的电话平台,8月16日开通试运行,9月15日起正式运行。试运行期间,每周工作日上午8时30分至11时30分,下午1时30分至5时30分运行。正式运行后,工作时间会根据需要适当调整和延长。

聊城市交巡警支队副支队长王小伟说,水城交警服务热线经过1年多筹备才开通,网络贴吧里的“水城交警117”就是支队交警陈超个人注册的名字。陈超的网上服务得到了市民的认可,“网络服务效果非常好,‘水城交警117’在聊城有了一定的知名度,我们希望开通的热线延续这种互动和服务。”

一直在网络为市民服务的“水城交警117”陈超说,他仍然会每天登录贴吧,在网络回复市民的咨询。

劳动关系
三方协商委员会成立

专门协商职工工资、保险、劳动卫生安全等争议

本报聊城8月16日讯(记者 刘彦朋 通讯员 申正杰) 16日,记者从聊城市人社局获悉,由人社局、市企业联合会/企业家协会和市工商联、市总工会组成三方协商委员会,专门协商劳资之间劳动报酬、劳动安全卫生等方面的争议。

根据市政府下发的《聊城市劳动关系三方协商机制试行办法》规定,三方协商机制由市人力资源和社会保障局代表政府、市企业联合会/企业家协会和市工商联代表企业、市总工会代表职工,组建聊城市劳动关系三方协商委员会。

三方协商的主要内容包括:劳动就业、劳动报酬、社

会保险、职业培训、劳动争议、劳动安全卫生、集体合同和劳动合同,协商处理职工群体性突发事件、重大劳动争议案件和严重违法侵权案件等。

委员会进行三方协商时,由政府代表、企业代表、职工代表组成三方协商代表会议,三方协商代表会议由9人组成,其中政府代表、职工代表、企业代表各3人,分别由市劳动关系三方协商委员会指定组成。各方分别确定首席代表1人。

委员会原则上1年举行2次例会,每半年召开1次,遇紧急突发事件,任何一方均可随时提议临时召开会议。



查获百张淫秽光盘

8月16日,莘县警方突击查区内音像市场,查获带有“艳照”、“露点”、淫秽色情内容的光盘100余张。图为民警在一家音像超市检查待售的音像制品。

本报通讯员 沈书增 摄影报道

坐1个多小时公交车捐出1248元

市民纷纷为舟曲灾区捐款

本报聊城8月16日讯(记者 刘云菲 实习生 陈宁 通讯员 王磊 李瑗鸣) 16日,开发区许营乡崔庄村村民崔怀芳坐了1个多小时公交车,到市红十字会捐出1248元。看到舟曲遭遇泥石流灾情急需救助,市民纷纷到市红十字会和市慈善总会捐款。

16日上午,开发区许营乡崔庄村村民崔怀芳来到市红十字会办公室,捐出1248元。她说,在电视上看到灾区的情况,全家人都哭了,她迫不及待地想为灾区

捐点款,“我家离这远,坐了1个多小时的公交车来的。我经济条件有限,可想为他们做点事。”

香江光彩大市场个体工商户郑小云捐出500元,这是她在汶川、玉树受灾捐款后,再次来到市红十字会,“一方有难,八方支援,我就是想帮点忙。”

本报曾经报道过的残疾人贾学立,再次来到市慈善总会,捐出30元。“贾大哥的日子不好过,我们劝他不要捐了,可他还是坚持捐款。”市慈善总会宣传部工

作人员说。

在铁塔商场做生意的蒋先生称,他想捐出200元,之后会根据自己的能力再捐款。他表示还想去灾区做义工,帮助灾区人民。

聊城市红十字会表示,根据省红十字会有关精神,不组织市民到灾区做志愿者。同时建议,灾区现在已有专业救援队伍,如果没有经验或者没有组织,市民不要单独前往。考虑到舟曲地处偏远,运输困难,暂不接受捐赠物资,捐赠以金钱为主。